

ТОРЖЕСТВО

ОТКРЫТИЕ СТЕЛЫ В КИСЕЛЕВСКЕ

ДВЕНАДЦАТОГО ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛАСЬ ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ ОТКРЫТИЯ СТЕЛЫ «ГОРОД ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ И ВОИНСКОЙ СЛАВЫ».



В День России, двенадцатого июня 2022 года, губернатор Кузбасса Сергей Цивилев объявил о присвоении Киселевску звания «Город трудовой доблести и воинской славы». Наш го-

род стал восьмым в Кемеровской области, которому присвоили это почетное звание. На сегодняшний день звания «Город трудовой доблести и воинской славы» удостоены Кемерово,

Новокузнецк, Белово, Прокопьевск, Анжеро-Судженск, Ленинск-Кузнецкий, Гурьевск и наш Киселевск.

В Великую Отечественную войну на фронт отправились 16 тысяч киселевчан. Около шести тысяч наших земляков ушли воевать в первый год той страшной войны. Зимой 1941-1942 гг. в Киселевске был сформирован 838-й стрелковый полк, входивший в состав 237-й Кузбасской стрелковой дивизии. Он дошел до Германии.

По печальной военной статистике, каждый третий погиб или пропал без вести. Звания Героев Советского Союза удостоены двенадцать человек. Более 26 миллионов человек потеряла наша страна. Среди них – 4416 киселевчан.

Победу ковали и в тылу. Вся надежда была на женщин, стариков и детей. Когда началась война, в городе работали три шахты, два завода. Героические страницы вписали в историю Великой Отечественной войны горняки и заводчане. Киселевчане стали настоящим образцом массового трудового героязма и внесли огромный вклад в достижение победы над фашизмом.

С осени 1941 года предприятия Киселёв-



ска перешли «на военные рельсы» и работали для обеспечения фронта. Всё для фронта, всё для Победы! Механический завод № 605, которому в будущем присвоили имя Героя Советского Союза Ивана Сергеевича Черных, приступил к производству боеприпасов и пусковых установок «Катюша». Люди работали сутками, без отдыха. Так, вместе, плечом к плечу и дошли до Великой Победы.

В связи с присвоением звания городу было принято решение установить две стелы – на Красном Камне и Машзаводе.

Первая – у перекрестка на въезде в микрорайон, вторая – в Городском саду у мемориального комплекса Герою Советского Союза Ивану Черных.

Поздней осенью завершилась реставрация мемориального комплекса. Работы здесь проделали немало. Неподалеку установили стелу «Город трудовой доблести и воинской славы» – символ гордо-



сти и героязма.

На церемонию открытия приехали глава города Кирилл Балаганский, председатель Совета народных депутатов Андрей Гребенкин, депутат Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса Леонид Галкин, благочинный церкви Киселевского округа протоиерей Михаил Яськов, военный комиссар города Владимир Милова-

нов. Был почетный гость из областной столицы – заместитель председателя Законодательного Собрания Кемеровской области-Кузбасса Юрий Скворцов.

После театрализованных постановок в память о тяжелых военных годах и минуты молчания киселевчане возложили цветы к мемориалу.

**Ольга БОББ.
Фото автора и Елены Газиной.**

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

С НАЧАЛА ГОДА БОЛЕЕ 2 ТЫС. КУЗБАССОВЦЕВ РЕШИЛИ СМЕНИТЬ СТРАХОВЩИКА

До 1 декабря текущего года жители Кузбасса для дальнейшего формирования своих средств пенсионных накоплений могли изменить страховщика – негосударственный пенсионный фонд (НПФ) или Пенсионный фонд России (ПФР).

Заявление о смене страховщика можно подать через портал государственных услуг, заполнив электронную форму заявления (уведомления) с подписанием его усиленной квалифицированной электронной подписью, которая выдается удостоверяющими центрами, аккредитованными Минкомсвязью России. Также можно обратиться с заявлением лично или через представителя в клиентскую службу ПФР по Кемеровской области. В Кузбассе с начала года уже принято 2 267 заявлений в электронном и бумажном виде.

Напомним, что средства пенсионных накоплений формируются:

- у работающих граждан 1967 года рождения и моложе – за счет уплаченных работодателем страховых взносов в Пенсионный фонд России с 2002 по 2014 г.;

- у мужчин 1953-1966 годов рождения и женщин 1957-1966 годов, чьи средства пенсионных накоплений формировались в 2002-2004 годах;

- у участников Программы государственного софинансирования пенсии;

- у тех, кто направил средства материнского капитала на формирование накопительной пенсии.

Принимая решение о смене страховщика, важно помнить, что переход от одного страховщика к другому чаще, чем один раз в пять лет, может повлечь потерю инвестиционного дохода.

Если после подачи заявления о переходе человек по какой-то причине захочет изменить свое решение, то до 31 декабря он может на сайте госуслуг или лично в клиентской службе ПФР по месту жи-

тельства подать уведомление о замене страховщика или об отказе от его смены. При отсутствии уведомления решение о переводе средств будет приниматься на основании ранее поданного заявления.

Проверить информацию о поданных заявлениях, дате и способе их подачи, а также о вынесенном решении можно в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР в разделе «Управление средствами пенсионных накоплений» или на портале государственных услуг.

Кроме того, до 31 декабря 2022 года можно подать заявления о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании), если страховщиком является Пенсионный фонд Российской Федерации, который инвестирует пенсионные накопления через государственную управляющую компанию «Внешэкономбанк», а также частные управляющие компании.

ОПФР по Кемеровской области - Кузбассу.